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Úgy tűnik, a Tisza Párt nyugdíjreform-ígéreteit annyira pozitívan 
fogadták az idősek, hogy a Fidesznek muszáj valami nagyobbat mon-
dania. Így hát ők a 14. havi nyugdíjjal kezdtek kampányolni. A nyug-
díjasok kétmilliós tábora meghatározó lehet a következő választáson.
A magyar nyugdíjasok többségének hely-
zete kétségbeejtő, és messze elmarad 
attól, amit méltó életnek tekinthetnénk. 
A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) ada-
tai szerint 2025-ben az öregségi nyugdíj 
átlagösszege kb. 244 000 Ft/hó volt.

Becslések alapján 800 000 nyugdí-
jas élhet a létminimum alatt Magyar-
országon 2025-ben, ami a nyugdíjasok 

körülbelül 40 százalékát teszi ki. To-
vábbá a nyugdíjasok körülbelül 89 szá-
zaléka olyan nyugdíjat kap, amely nem 
éri el az átlagbéreket (vagy medián bért) 
az aktív keresőknél. A KSH a „szűkös 
vagy nagyon szűkös” életszínvonal alatt 
élő nyugdíjasok arányát 59,7 százalékra, 
azaz körülbelül 1,2 millió főre becsüli.

Ráadásul, mint a mellékelt ábrán lát-
szik, Orbán Viktor kormányzása alatt 
egyre jobban szakad el egymástól az 
átlagfizetés és az átlagnyugdíj. Míg 
2010-ben az átlagkereset 70 száza-
léka volt egy átlagnyugdíj, mostanra 
ez 50 százalék lett, vagyis elértékte-
lenedtek a nyugdíjak.

A Tisza Párt ajánlata azonnali ja-
vulást ígér a legrosszabb helyzetben 
lévőknek. A minimálnyugdíj 120 ezer 
forint lesz, ez 280 ezer főnek jelent 
azonnali emelést. SZÉP-kártyát 
vezetnek be nyugdíjasok számára, 
amely évi maximum 200 ezer forint 
értékű lehet, de az 500 ezer forint 
feletti nyugdíjakat ez nem érinti.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Harc a nyugdíjasokért

Az átlagos nyugdíj és a nettó átlag-
kereset alakulása Magyarországon

(2010–2025, ezer Ft)
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Így ismerheti fel a mesterséges 
intelligenciával készült videókat
Még el sem kezdődött az igazi választási kampány, de a Fidesz már 
most használja az így készült videókat, amelyekben ismert emberek 
beszélnek olyasmikről, amit valójában soha nem mondtak. Fontos 
megtanulni, hogyan vehetjük észre, hogy hamis videóról van szó.
A mesterséges intelligencia (MI) által 
készített videók egyre élethűbbek, de 
néhány jel alapján ma még felismer-
hetők. Először érdemes a mozgásra és 
arckifejezésekre figyelni: a szemek pis-
logása ritkább vagy szabálytalan lehet, 
az ajkak nem mindig szinkronban mo-
zognak a hanggal. A bőrfelület és a 
fények is árulkodók: a bőr túl sima, a fé-
nyek pedig természetellenesen változ-
nak. Gyakori, hogy a háttér elmosódik, 
illetve tárgyak vagy testrészek (pl. ujjak, 
fül) torzulnak. A hang is leleplezheti a 

hamisítványt: a hanglejtés túl egyenle-
tes, a légzéshangok hiányoznak, vagy a 
zajkörnyezet mesterségesen tiszta.

Korábban ellenőrizni kellett, hogy 
egy videó hiteles forrásból származik-e, 
de ma már ott tartunk, hogy ilyen hamis 
videókat maga Orbán Viktor oszt meg a 
saját hivatalos oldalán. Így hát megle-
hetősen védtelenek vagyunk. Ha gya-
nakszunk, próbáljuk meg több forrásból 
ellenőrizni, hogy az illető, akit a videón 
látunk, tényleg mondott-e ilyet.

� Forrás: www.nyomtassteis.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Extra nyugdíjemelést ígérnek a 120 és 
140 ezer forint közötti összeget kapó 
időseknek, ez 160 ezer embert érint, és 
havi 6–12 ezer forintos emelést jelent. 
Megtartják a 13. havi nyugdíjat is.

Orbán Viktor a napokban bejelen-
tette, hogy „gőzerővel dolgoznak” a 14. 
havi nyugdíjon. Szakértők szerint ezzel a 
gazdagabb nyugdíjasok járnának jól. Rá-
adásul újabb inflációs hullámot indíthat 
el, ha bevezetik.� Forrás: www.nyomtassteis.hu

Továbbra sincs gazdasági repülőrajt
Bár Orbán Viktor szerint, ha megkésve is, de júliusban elin-
dult a magyar gazdaság szárnyalása, a számok sajnos egé-
szen mást mutatnak.
A statisztikai hivatal által közzétett 
részletes adatok lesújtó képet mu-
tatnak. Az akkumulátorgyártás 10, az 
autógyártás 20 százalékkal esett vis�-
sza. Augusztusban az ipari termelés 
mennyisége 4,6 százalékkal elmaradt 

az egy évvel korábbitól. A villamos 
berendezések gyártása 9,4 százalék-
kal, a villamos motor, áramfejlesztő, 

-elosztó, -szabályozó készülékek 
gyártása 11,9 százalékkal esett vissza 
egy év alatt.� Forrás: www.hvg.hu

Majdnem világbajnok az inflációnk
Az élelmiszerek – Törökországot leszámítva – Magyarországon 
drágultak a legnagyobbat 2019 óta, az infláció és az élelmiszer-
infláció közti olló pedig csak Kolumbiában nyílt nagyobbra.
2019 és 2025 között a legtöbb ország-
ban jobban emelkedtek az élelmiszer-
árak, mint az általános inflációs mutató, 
a két kivétel Kína és Csehország.

Magyarország mindkét mutatóban a 
negatív élmezőnyben végzett a világon, 
a kumulált (halmozott) infláció 49,9% 
volt, míg az élelmiszerárak 81,6%-kal 
emelkedtek az elmúlt hat évben nálunk.

Az élelmiszer-infláció Törökország-
ban 790 százalékos volt.

Egyetlen ország van, amely a két inf-
láció közötti különbségben megelő-
zött minket, Kolumbiában ugyanis hat 
év alatt „csak” 36,9% volt az infláció, 
az élelmiszerek drágulásában viszont 
majdnem utolértek minket.

Európai összevetésben kimagaslik a 
magyar drágulási ütem, hiszen 2015-
höz képest több mint a duplájukra 
emelkedtek az élelmiszerárak.

Forrás: www.hvg.hu

Orbán rendelete a vécépapírról
Az immár több mint 15 éve megszakítás nélkül kormányzó Orbán 
Viktor úgy ítélte meg, ma már az állam van olyan erős, hogy képes 
biztosítani a magyar kórházak ellátását vécépapírral.

„A kormány elkötelezett a megfelelő kór-
házi higiénia biztosítása mellett, ennek 
érdekében szükségesnek tartja a kórhá-
zakban használt alapvető higiénés ter-
mékek központi beszerzését és annak 
2026. január 1-től való biztosítását az 
állami fenntartású, fekvőbeteg-ellátást 
végző egészségügyi intézményekben” 

– olvasható az Orbán Viktor által aláírt 
kormányrendeletben. Érdekesség, hogy 
az egészségügyi államtitkár, Takács Péter 
néhány hete még elképzelhetetlennek 
tartott egy ilyen horderejű változást. 

„Lehetetlen, hogy minden pillanatban, 
minden mosdóban legyen vécépapír” – 
nyilatkozta akkor.� Forrás: www.444.hu

24 ezer tanár kimaradt az idei béremelésből
A tankerületi fenntartású intézményekben 82 877 pedagógus dol-
gozott az előző tanévben, közülük csak 58 685-en részesülhettek 
béremelésben a teljesítményük alapján.

A pedagógusok munkáját az iskolaigaz-
gatók értékelték több szempont szerint. 
Összesen 100 pontot lehetett szerezni, 
kiemelkedő teljesítményűnek a 80 pont 
fölött teljesítők számítottak, ők havi 
bruttó 20 és 60 ezer forint közötti ös�-
szegeket kaphattak. Az átlagos teljesít-
ményűek (50–79 pont) maximum bruttó 

20 ezer forintra számíthattak. Akik 50 
százalék alatti eredményt értek el, a fej-
lesztendők közé kerültek.

A Pedagógusok Demokratikus Szak-
szervezetének (PDSZ) adatai szerint a 
pedagógusok többsége csak egészen 
alacsony mértékű béremelést kapott.

Forrás: www.444.hu

Zuhan a házasságkötések száma is
Néhány évre sikerült fellendíteni a házasodási kedvet az állami 
támogatásokkal, de mára az új házasságok száma visszaesett a 
2000-es évtized közepének szintjére.
Míg a 2021-es csúcson 72 030-an kö-
töttek házasságot, addig 2024-ben már 
csak 46 561-en. Egyébként az idei első 
nyolc hónapban is 1800-zal kevesebb 
házasságot kötöttek, mint tavaly január 
és augusztus között.

Persze nem arról van szó, hogy el-
ment az emberek kedve a házasodástól. 
A nagy változást leginkább az magya-
rázza, hogy a 2010-es évek közepétől az 
állami támogatások miatt sok olyan pár, 

amely már régóta együtt volt, össze is 
házasodott, mostanra viszont elfogytak 
a régi párok, amelyek évtizedes kapcso-
latot tudnának lepapírozni.

Ahogy megyünk előre az időben, úgy 
tolódik későbbre a házasságkötés is, 
ezért volt a 2022-es az első olyan nép-
számlálás, amikor a harmincas kor-
osztályban már többségbe kerültek a 
nőtlenek és hajadonok a házasokkal 
szemben.� Forrás: www.hvg.hu


